

Пропозиції

Міністерства освіти і науки України

до проєкту Постанови Верховної Ради України

«Про премії Верховної Ради України для найкращих учасників зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти»

(реєстр. № 4559 від 30.12.2020, внесеного народними депутатами України С. Бабаком, Д. Разумковим, О. Коваль та іншими)

(перше читання)

Міністерство освіти і науки України, підтримуючи запропоновану ініціативу в межах компетенції, зауважує про таке.

Проєктом Постанови визначається коло осіб, які набувають право на отримання Премії, яка присуджується здобувачам загальної середньої освіти поточного року, які склали тести зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, з чотирьох і більше навчальних предметів, увійшли до переліку тридцяти осіб із найвищою загальною сумою чотирьох результатів і зараховані у поточному році до закладу вищої освіти в Україні та підписали контракт на навчання.

Передусім слід зазначити про дискримінаційність відповідних норм щодо учасників ЗНО, які навчаються в закладах професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти. Тому, пропонуємо пункт 2 проєкту Постанови після слів «із закладом вищої освіти» доповнити словами та знаками «, або продовжують навчання в закладах професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти.».

Крім того, з метою приведення тексту проєкту Постанови у відповідність до термінології, що використовується в Законі України «Про вищу освіту» слова «контракт на навчання» необхідно замінити словами «договір про навчання» (пункт 2 проєкту).

Коригування також потребує пункт 3 проєкту, оскільки Міністерство освіти і науки України жодними законодавчими актами, що діють у сфері освіти, не уповноважено затверджувати Положення про премію Верховної Ради України.

Звертаємо увагу, що Міністерством освіти і науки України розроблено, а Урядом схвалено проєкт Указа Президента України «Про запровадження щорічної премії учасникам ЗНО з найвищим результатом». Проєктом документа передбачається заснування 20 щорічних премій, які виплачуватимуться одноразово. Кожна Премія становитиме 5 тисяч гривень.

Міністр освіти і науки України



Сергій ШКАРЛЕТ

21.01. 2021 р.